
**Руководитель отдела процессуального контроля
следственного управления СКР по Алтайскому краю Артём
Россоха стал гостем программы «Интервью дня» на
телеканале «Катунь 24»**



8 лет назад 15 января вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации». С тех пор эта дата считается днем основания ведомства как самостоятельного следственного органа.

В интервью Артём Александрович рассказал об основных направлениях деятельности Следственного комитета, а также о том, какими качествами должен обладать современный следователь.

Интервью можно посмотреть здесь <https://katun24.ru/news/510049/>

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1289701>